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ATA DE REUNIÃO DE COMISSÃO PERMANENTE DE VIAÇÃO, OBRAS PÚBLICAS, 
AGRICULTURA, INDÚSTRIA, COMÉRCIO E MEIO AMBIENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MARIANA, REALIZADA NO DIA VINTE E SEIS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E 
DEZESSETE (26-12-2017). 
No dia vinte e seis de dezembro, na Câmara Municipal de Mariana, às quatorze horas e vinte minutos, 

realizou a reunião da comissão de Viação, Obras Públicas, Agricultura, Indústria, Comércio e Meio 
Ambiente (Presidente: Marcelo Macedo; Vice-Presidente: Daniely Cristina Alves), sendo presidida pelo 
vereador Marcelo Macedo. Projeto nº140/2017 altera o polígono urbano da cidade de mariana, dispõe sobre 
parâmetros urbanísticos de ocupação da area urbana e dá outras providencias. Com presença de todos os 
vereadores e do Sr. Rodrigo Carneiro; Secretário de Meio Ambiente, Sr. Aurimar Marcelo da Silva; 

Procurador Adjunto, Sr. Raphael D'Angelo; Subsecretario de Engenharia e Arquitetura. Todos os 
vereadores presentes solicitaram para constar em ata que a secretaria de meio ambiente, procuradoria 
municipal e obras ficaram cientes do projeto nessa data. Com palavra o Sr. Rodrigo concorda verbalmente 
com o laudo sendo favorável e dizendo que está muito bem redigido e que o próprio laudo já especifica as 
áreas que não podem ser construídas. 'Sr. Raphael também concordou com as palavras de Rodrigo. O 
vereador Fernando disse a questão de aprovação de liberação do loteamento é de responsabilidade da 
prefeitura, colocando que como é uma mudança de  zoneamento foi feita audiência pública para tal. Porém, 
sem a participação das equipes técnicas da Secretaria de Meio Ambiente, Secretaria de Obras, Procuradoria 
Municipal, Defesa Civil, apenas com a participação do Vice Prefeito Newton Godoy. Os vereadores 
questionaram a ausência de pareceres técnicos das respectivas Secretarias. Isso inviabiliza o seu trâmite 
legal na Câmara de Vereadores de Mariana. Dessa-forma, o Projeto de Lei Complementar aguarda pareceres 
para a tramitação. Ficando definido que esse projeto venha para votação após os pareceres da secretaria de 
Obras, Secretaria de Meio Ambiente, da Procuradoria Municipal, Defesa Civil e Cartório de Registro de 

imóveis da comarca de mariana. Os vereadores pediram a comissão de obras para que solicite os pareceres 
des referidas secretarias. Nada mais havendo, a reunião foi encerrada às quatorze horas e cinquenta e sete 
minutos. F) 
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